
Buca'nın can
damarı yenilendi
İZMİr Büyükşehir Belediyesi
Yol Yapım Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı ilçenin
kalbinde yer alan Menderes
Caddesi'nin Şirinyer yolunu
tamamen yeniledi. n 6’da

Sağlığa erişimde
yeni dönem
Bornova’da, vatandaşların
özel sağlık kuruluşlarından
yüzde 10 ile yüzde 50 arasında
indirimli yararlanmasını
sağlayacak Sağlık Destek Kartı
uygulaması başlatıldı. n 6’da

BaLÇova Belediyesi nisan
ayı ikinci meclis oturumunda
faaliyet raporunun sunumu
gerçekleştirildi.  rapor 
oy çokluğuyla kabul 
edildi. n 6’da

Balçova’nın faaliyet 
raporuna onay

MESLEK FABRİKASI TAHLİYESİNE KARŞI BAŞLATILAN DİRENİŞ DEVAM EDİYOR

Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu n 8’de

Safiye Soyman
çok gergin n 8’de

Şimdi sıra kimde?

‘İzmir’e kimsenin
kurşunu işlemez’
MüLKİYET Sorunu 
İZMİr Büyükşehir Belediyesi'nin
Meslek Fabrikası binasının tahliye
girişimine karşı başlatılan direniş
2. gününde de devam etti. Direniş
boyunca alanda olan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay “Ortada ciddi bir
mülkiyet tartışması var. Mahkeme
de sonuçlanmadı. Ama buna
rağmen tescilli bir kültür varlığına
dün zarar verdiler” ifadelerini
kullandı.

İZMİr, dİMdİK aYaKTa
dİrEnİşİn başlamasından
itibaren alanda olan ve binanın
Meslek Fabrikası olarak hayata
geçirilmesini sağlayan eski İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Aziz Kocaoğlu da “Belediyenin
hakkını gasp etmek için siyaset
yapılmaz. İzmir Atatürk’ten yana,
laiklikten yana, Cumhuriyet’ten
yana dimdik ayakta duruyor.
İzmir’e kimsenin kurşunu işlemez.
Böyle bir kenttir burası”dedi. n 5’te

Meslek Fabrikası önünde nöbeti sürdüren Başkan Cemil Tugay, “Bu şehir, oldubittilere teslim
edilemez” dedi. Eski Başkan Aziz Kocaoğlu da “İzmir’e kimsenin kurşunu işlemez” diye konuştu

Taksicilerden
DMD hastası
Eymen’e yardım 

İZMİr Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf
Odası, 40 yıllık taksi
şoförü Mehmet Deniz
Çopur'un DMD hastası
torunu Deniz Eymen
Efe için valilik onaylı
yardım kampanyasına
destek sundu. n 3’te

Manisa kaliteli
yöneticiliği
temsil ediyor

ManİSa Büyükşehir
Belediyesi, yerel
yönetimlerde şeffaflığı
ve kaliteyi temsil eden
uluslararası ELoGE
markasının kullanım
hakkını elde etti. Ödülü
Başkan Besim Dutlulu
teslim aldı. n 3’te

CHP'nin Cumhurbaşkanı Adayı ve İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu, kültür varlıklarının
Vakıflar Genel Müdürlüğü'ne devredilmesine
ilişkin açıklama yaptı. İmamoğlu, "Bir
‘çökme’ kararı verildiyse; ne hukuku
dinliyorlar, ne adaleti gözetiyorlar ne de

kamu vicdanına kulak veriyorlar" dedi. n 5’te

‘Kamu vicdanına
kulak vermiyorlar’

20 KİşİYE GÖZaLTı
CHP’nİn kazandığı belediyelere
yönelik soruşturmalar devam
ediyor. Dün de İstanbul Anadolu
Cumhuriyet Başsavcılığı'nın
yürüttüğü bir soruşturma
kapsamında Üsküdar Belediyesi
iştiraki Kent A.Ş yöneticisi,
çalışanı ve bazı müteahhitlerin de
aralarında bulunduğu 20 kişinin
gözaltına alındığı bildirildi.
Başsavcılığın aralarında Üsküdar
Belediye Başkan Yardımcısı Filiz
Deveci ile Kent A. Ş. Genel
Müdürü Nazım Akkoyunlu'nun da
bulunduğu, şirket çalışanı ve bazı
müteahhitler hakkında gözaltı
kararı verdiği öğrenildi.

ADD Foça’da yeni
Başkan Ercan Yıldız
aTaTürKÇü Düşünce Derneği Foça
Şubesi’nde geçici başkanlığı üstlenen
Ayla Aksoy'dan görevi devralan Z.
Ercan Yıldız, gösterilen güven için tüm
üyelere teşekkür etti. n 7’de

Konak’ta engel
değil umut var
KonaK Belediyesi'nin Zihinsel
Özürlüleri Yetiştirme ve Koruma
Vakfıyla birlikte hayata geçirdiği
Konak Engelsiz Yaşam Köyü, Otizm
Farkındalık Günü etkinliğine ev
sahipliği yaptı. n 2’de

Sokak kedileri
Ada’da bakımlı
KuşadaSı Belediyesi Veteriner
Hekimi Ceren Yağmur Aktaş, bahar
mevsiminin gelmesiyle birlikte sokak
kedilerinde hastalık riskinin arttığına
dikkati çekip, patili dostlara ücretsiz
sağlık hizmeti verildiğini söyledi. n 2’de

8 Nisan 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

Tahliye girişiminin ilk gününden itibaren gece gündüz demeden Meslek Fabrikası önünde nöbet tutan Başkan Cemil Tugay’a CHP
örgütü ve ilçe belediye başkanları da destek veriyor. CHP İl Başkanı Çağatay Güç de bugün büyük bir eylem yapacaklarını söyledi. 

İsmet Orhan

Kanun 
kaçağı
n Sayfa 4’te

Yeniden Sinematek
İzmirlilerle
buluşuyor n 8’de



Konak Belediyesi'nin Zihinsel
Özürlüleri Yetiştirme ve Koruma
Vakfıyla birlikte hayata geçirdiği
Konak Engelsiz Yaşam Köyü, Otizm
Farkındalık Günü etkinliğine ev
sahipliği yaptı. Köyün öğrencilerinin
birbirinden güzel gösterilerle sahne
aldığı etkinlikte Konak Halk Eğitim
Merkezi Müdürü Hüseyin Akpınar da
öğrencileri yalnız bırakmadı. Dans ve
step gösterileri, şiirler ve şarkılarla
renklenen etkinlikte otizme dikkat
çekmek için gökyüzüne kırmızı
balonlar salındı. Kurumlar arası
işbirliğine vurgu yapan Akpınar,
"Bugün, sivil toplum kuruluşlarıyla
kurumlar el ele verdiğinde neleri
başarabileceğini görüyoruz. Burada
Konak Belediye Başkanlığımız, vakıf
yönetimi, Halk Eğitim Merkezi

Müdürlüğümüz, İl ve İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğümüz, hep birlikte el ele verip
engelli vatandaşlarımızı topluma
kazandırmak için çok güzel etkinlikler
yapıyor. Bu da o etkinliklerden bir
tanesi. Emeği geçenlere teşekkür
ediyorum" dedi.

‘Piyano çalıyorum’
Günün en anlamlı konuşmalarından

birine ise Konak Engelsiz Yaşam Köyü
öğrencilerinden Sertaç Özenç imza attı.
Engelsiz Yaşam Köyü'nün yenilenen
mutfak atölyesinde baristalık kursuna
başlayan Özenç, konuşmasında yer
verdiği şu ifadelerle hayranlık yarattı:
"Fark et, kabul et, bizimle yürü. Beni
anla. Bir zamanlar anlamadınız beni.
Kelimelerim eksikti ama ben eksik
değildim. Sadece farklı bir yoldan

yürüyordum hayatta. Şimdi buradayım,
piyano çalıyorum, sahneye çıkıp şiir
okuyorum. Sevdiklerim tuttu elimden.
Biliyor musunuz yeni bir kursa
başladım. Farklı kahveler
yapmayı öğreniyorum.
Belki de size lezzetli
kahveler yapan bir
barista olacağım. Ama
öncelikle hayatta
bağımsız bireyler
olabilmemiz için bana
ve diğer arkadaşlarıma
fırsat vermenizi
istiyorum. Çünkü biz de
varız, hazırız ve dünyaya
kendi rengimizi katmak
istiyoruz."

Konak Engelsiz Yaşam Köyü
öğrencilerinin anneleri de etkinlikten ve

Engelsiz Yaşam Köyü'nden duydukları
memnuniyeti dile getirdi. Gamze
Aktürk'ün annesi Necmiye Aktürk,

"Başkanımıza ve
öğretmenlerimize çok teşekkür

ediyorum. Okulumuz çok
güzel, çok memnunum.
Her şey çok güzel
gidiyor, dört dörtlük. Biz
de varız" sözleriyle
teşekkürlerini iletti.

Kaan'ın annesi
Selma İskeçeli de

"Okulumuzdan ve böyle
etkinliklerden çok

memnunuz, mutluyuz.
Teşekkür ediyoruz. Oğlum

mutlu olduğu sürece ben de
mutlu oluyorum" diye konuştu.
OĞUZ YÖRÜK

İstanbul Kültür Sanat Vakfı'nın
(İKSV) koordinatörlüğündeki Türkiye
Pavyonu, 9 Mayıs–22 Kasım 2026
tarihleri arasında düzenlenecek Venedik
Bienali’nde Nilbar Güreş’in
“Gözlerinizden Öperim” başlıklı
sergisini sanatseverlerle buluşturacak.
Serginin küratörlüğünü Başak Doğa
Temür üstleniyor. ANKA’nın haberine
göre; “Gözlerinizden Öperim”, Nilbar
Güreş’in fotoğraf, video, kolaj ve tekstil
gibi farklı disiplinlere yayılan
üretimlerinden seçilen yapıtları bir araya
getiriyor. Son yıllarda üç boyutlu
formlara yönelen sanatçının pratiği bu
sergide büyük ölçekli heykel ve
yerleştirmelerle genişletiliyor.

İstanbul’da yürütülen kolektif üretim
sürecinin sonucunda ortaya çıkan eserler,
Aralık 2025 ile Mart 2026 arasında
heykeltıraşlar, metal ustaları, terziler ve
zanaatkârlarla birlikte üretildi. Bu yeni
yapıtlar, sanatçının önceki

dönemlerinden seçilen işlerle birlikte
Türkiye Pavyonu’nda izleyiciyle
buluşacak. Küratör Başak Doğa Temür,
serginin çizgisel bir anlatı yerine
mekânsal ilişkiler üzerinden
kurulduğunu belirterek, ziyaretçiyi belirli
bir rota izlemeye zorlamak yerine
yavaşlamaya ve eserlerle kurulan ilişkiyi
fark etmeye davet ettiğini ifade etti.

Nilbar Güreş’in çalışmaları,
toplumsal cinsiyet, göç ve aidiyet gibi
konuları gündelik hayatın içinden ele
alıyor. Sanatçı, yerinden edilme, ırkçılık,
zenofobi ve inanç temelli ayrımcılık gibi
meseleleri beden, bakış ve ilişkiler
üzerinden görünür kılan anlara
odaklanıyor. Tekstil, giysi ve ev içi
nesnelerin önemli bir yer tuttuğu
üretimlerinde kişisel ve kolektif hafıza da
merkezi bir rol oynuyor. Bu malzemeler,
sanatçının çalışmalarında direnç içeren
müdahalelerle dönüşerek  şiirsel bir
anlatı kuruyor. HABER MERKEZİ

Konak Engelsiz Yaşam Köyü'nde düzenlenen Otizm Farkındalık Günü etkinliğinde ‘Biz
de Varız’ diyen merkez öğrencileri, farkındalık için gökyüzüne kırmızı balonlar gönderdi

Balıkesir’in Edremit ilçesinde, Edremit
Türk Müziği Konservatuvarı Derneği
tarafından düzenlenen ve Şef H. Metin
Pınarbaşı’nın yönetiminde
gerçekleştirilecek olan "Fasıl Konseri"
için geri sayım başladı. Edremit
Belediyesi’nin destekleriyle yarın Şükrü
Tunar Kültür Merkezi’nde düzenlenecek
olan dev konserde, Türk Sanat
Müziği’nin en seçkin eserleri
sanatseverlerle buluşacak. Kadroda
Aydın Zafer Bulut, Ayfer Ersoy, Ayşe
Mutlu, Bülent Foto, Erhan Çeşmecioğlu,
Fatma Dilara Kaya, Gül Yaycılı, Gülden
Dinçer, Hamdiye Foto, Kemal Yılmaz,
Metin Yaycılı, Meryem Üstün, Mithat
Çağman, Mihriban Yılmaz, Nezahat
Erbaş, Nihal Özcan, Nurcan Aslan, Refik
Yörükoğlu, Tülay Ulgar ve Zafer Bulut yer
alıyor. İHA

Edremit’te ‘fasıl’
rüzgarı esecek

Nazilli Halk Eğitimi Merkezi
Emek Arası Tiyatro Topluluğu
tarafından sahnelenen
"Hepimiz Mahkumuz" adlı
tiyatro oyunu Karacasu'da
sahnelendi. Sanatseverlerden 
yoğun ilgi gösterdiği tiyatro,
beğeni topladı. Yazarlığını ve
yönetmenliğini Kemalettin 
Bal’ın üstlendiği oyun, izleyicilere
düşündürücü ve etkileyici bir 
sahne deneyimi sunarken, sahne
performanslarıyla dikkat çeken
ekip, seyircilerden tam not aldı.
Kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında gerçekleştirilen
programa katılan vatandaşlar, 
tiyatro ekibini uzun süre ayakta
alkışladı. İHA

‘Hepimiz Mahkumuz’
oyununa büyük ilgi 

Türk edebiyatının önemli isimlerinden
Ayşe Kulin, Denizli’de düzenlenen söyleşi
ve imza gününde okurlarıyla bir araya
geldi. Cafer Sadık Abalıoğlu Eğitim ve
Kültür Vakfı’nın ev sahibinde
gerçekleştirilen etkinlik, yoğun katılımla
gerçekleşti. Program kapsamında ayrıca
"Uluslararası Bahara Merhaba" sergisinin
açılışı da yapıldı. Etkinlik, Zaferiye
Abalıoğlu Bilim ve Sanat Merkezi’nde
düzenlendi. Sergi açılışı saat 15.00’te
yapılırken, söyleşi ve imza programı saat
16.00’da başladı. Okurlarıyla samimi bir
sohbet gerçekleştiren Kulin, kitaplarını da
imzaladı. Serginin organizasyonu ise
Yüksel Hancıoğlu tarafından üstlenildi.
Kültür ve sanat etkinliğine katılan
vatandaşlar, hem sergiyi gezme hem de
sevilen yazarla birebir görüşme fırsatı
buldu. İHA

Ayşe Kulin’den
unutulmaz söyleşi 

Türk edebiyatının toplumcu gerçekçi
akımının öncü isimlerinden, yazar ve
eğitimci Fakir Baykurt adına ithaf
edilen 6. Köy Enstitüleri Fikir ve Kültür
Günleri, 11-12 Nisan tarihleri arasında
Ayvalık’ta düzenlenecek.
Köy Enstitüleri üzerine nitelikli ve
sürekli içeriğiyle dikkat çeken etkinlik,
Atölye Kültür Sanat organizasyonu ve
Ayvalık Belediyesi ev sahipliğinde
gerçekleştirilecek. Eğitim, bilim,
kültür, sanat ve edebiyat alanlarında

düzenlenen etkinlikler, bu yıl da kentin
kültür gündemine katkı sunmayı
hedefliyor. İlki 2021 yılında yapılan ve
geride kalan beş yılda çok sayıda
sanatçı, yazar, gazeteci ve bilim
insanını ağırlayan etkinlik dizisi, bu yıl
altıncı kez katılımcılarla buluşacak.
Program kapsamında, Köy Enstitüleri
deneyimi üzerinden başta eğitim
olmak üzere bilim, kültür ve sanat
alanlarında çeşitli başlıklar ele
alınacak.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, Köy Enstitüleri’nin önemine
dikkat çekerek, bu mirasın günümüze
ışık tutan yönlerinin tartışılmasının
değerli olduğunu ifade etti. Ergin, her
yıl Köy Enstitüleri’nin kuruluş yıl
dönümünde önemli isimleri Ayvalık’ta
ağırlamaktan memnuniyet
duyduklarını belirterek, kentin bir
kültür şehri olma yolunda
çalışmalarını sürdürdüklerini söyledi.
HABER MERKEZİ

Ayvalık’ta Köy Enstitüleri Günleri 

Kuşadası Belediyesi Veteriner
Hekimi Ceren Yağmur Aktaş,
bahar mevsiminin gelmesiyle
birlikte sokak kedilerinde hastalık
riskinin arttığına dikkati çekip,
"Hayvan severler bakımını
üstlendikleri sahipsiz kedileri, kedi
kısırlaştırma merkezlerimize
getirip ücretsiz olarak
kısırlaştırabilirler. Merkezde
kısırlaştırılan her sokak kedisine iç
ve dış parazit uygulaması da
yapıyoruz" dedi.

Kuşadası Belediyesi, 2026
yılında da Veteriner İşleri
Müdürlüğü aracılığıyla sahipsiz
can dostlar için çalışmalarına
devam ediyor. Bu kapsamda
Kuşadası Belediyesi, Kuşadası
Evcil Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi, kente
kazandırılan 2 kedi kısırlaştırma

merkezi ve hayvan ambulansı olan
'Haybulans' araçları aracılığıyla
patili dostların sağlıklı bir yaşam
sürmesi için birçok hizmeti
ücretsiz olarak sağlıyor.

Risk artıyor
Kuşadası Belediyesi Veteriner

Hekimi Ceren Yağmur Aktaş, bahar
mevsiminde sokak kedilerinde
hastalık riskinin arttığına dikkati
çekip, "Hayvan severler bakımını
üstlendikleri sahipsiz kedileri, sabah
09.00 ile 11.00 saatleri arasında kent
merkezi ile Davutlar Mahallesi'nde
bulunan kedi kısırlaştırma
merkezlerimize getirip, ücretsiz
olarak kısırlaştırabilirler. Merkezde
kısırlaştırılan her sokak kedisine iç
ve dış parazit uygulaması da
yapıyoruz" diye konuştu. 
HASAN ERCAZİP

Ada’dan sokak
kedilerine bakım

‘Güreş’ Venedik’te 
Türkiye’yi temsil edecek
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OTİZM FARKINDALIK GÜNÜ’NDE ‘BİZ DE VARIZ’ DEDİLER

Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi
Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi
Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi
Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi
Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi
Konak’ta engeller
değil umutlar yükseldi



İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
odada ağırladığı Deniz Eymen Efe ve
ailesine destek sözü verdi. Özkan, 40
yıllık taksici esnafı Mehmet Deniz
Çopur'un (67) torununun nadir görülen
bir kas erimesi hastalığı olan DMD ile
mücadele ettiğini belirtti. Kampanyaya
oda olarak destek verdiklerini ifade
eden Özkan, İzmir Valiliği onaylı
yardım sürecinin başladığını ve oda
bünyesinde bir kampanya
yürüteceklerini kaydetti.

Başkan Erkan Özkan, İzmir'deki 3
bin üye başta olmak üzere tüm
Türkiye'deki taksici esnafına seslendi.

Özkan, "İzmir Şoförler Odası büyük bir
aile. Bu aile sorumluluğu altında bütün
arkadaşlarımızdan küçük Deniz'e bir
can suyu olmalarını rica ediyorum. Bu
toplumsal bir görevdir. Kampanyanın
sadece İzmir ile kısıtlı kalmayacağını,
İstanbul, Bursa, Eskişehir, Ankara,
Konya ve tüm Türkiye'deki
meslektaşlarımızın bu aileye katkı
koyacaklarından ümitliyim" dedi.

SMS ile bağış
Kampanyaya katılım yöntemleri

hakkında bilgi veren Özkan, "İzmir
Valiliğimizin onaylı kampanyasında
SMS yoluyla da destek olunabiliyor.

Vatandaşlarımız tüm operatörlerden
'DENIZ' yazıp 9097'ye mesaj
göndererek 100 lira bağışta bulunabilir.
Bu damlalar birleşerek göl olacaktır.
Tüm basın mensuplarına bu duyarlılığı
gösterdikleri için teşekkür ediyorum"
ifadelerini kullandı.

Torunu için yardım isteyen dede
Mehmet Deniz Çopur (67), hastalığın
tek tedavisinin Dubai'de olduğunu ve 2
milyon 900 bin dolarlık bir maliyeti
bulunduğunu kaydetti. Çopur, "Bizim
bu parayı aile olarak toplamamız
imkansız. Sayın başkanımız sağ olsun
bize kapılarını açtı. Çok kişinin az
parasıyla bu hastalığı yeneceğimize

eminim. Tüm meslektaşlarımı ve
vatandaşlarımızı desteğe çağırıyorum"
diye konuştu.

Deniz Eymen'in annesi Sahra
Çopur, hastalığı çocuk 5 aylıkken
öğrendiklerini ve 2 yıldır mücadele
ettiklerini dile getirdi. Sahra Çopur,
"Dünya genelinde onaylı tek tedavi
Dubai'de yapılıyor. İlacın maliyeti çok
yüksek olduğu için valilik onaylı
kampanya başlattık. Lütfen Deniz
Eymen'i yalnız bırakmayın" dedi. Baba
Çağatay Çopur ise 2 aydır devam eden
kampanya sürecinde taksici esnafının
gücüne inandıklarını belirterek destek
olan herkese teşekkür etti. İHA

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası, 40 yıllık taksi şoförü Mehmet Deniz Çopur'un 
DMD hastası torunu Deniz Eymen Efe için valilik onaylı yardım kampanyasına katkı sağladı

Manisa Büyükşehir Belediyesi, yerel

yönetimlerde şeffaflığı ve kaliteyi temsil eden

uluslararası ELoGE markasının kullanım

hakkını elde etti. Manisa Büyükşehir

Belediye Başkanı Besim Dutlulu’yu ziyaret

eden Türkiye Belediye Birliği Genel Sekreter

Yardımcısı Dr. Şengül Altan Arslan, Başkan

Dutlulu’yu tebrik ederek ödülünü teslim etti. 

Yerel yönetimlerde şeffaflığı ve kaliteyi

temsil eden uluslararası ELoGe markasının

kullanım hakkı için başvuruda bulunan

Manisa Büyükşehir Belediyesi, markanın

kullanım hakkını almaya hak kazandı.

Avrupa Konseyi tarafından geliştirilen ve 12

temel yönetim ilkesine dayanan

değerlendirme sürecini başarıyla tamamlayan

Büyükşehir Belediyesi, aldığı marka

kullanma hakkıyla birlikte Türkiye’deki yerel

yönetimlere örnek oldu. 

Türkiye Belediyeler Birliği Genel

Sekreter Yardımcısı Dr. Şengül Altan

Arslan, Manisa Büyükşehir Belediye

Başkanı Besim Dutlulu’yu tebrik ederek

ödülü teslim etti. Alkan Arslan, Manisa’nın

yönetişim kültürünü kurumsallaştırmasının

diğer belediyeler için de önemli bir model

teşkil ettiğini ifade etti. 

2024 yılında yenilenen kriterlere göre;

etik değerlerden hukukun üstünlüğüne,

verimlilikten yenilikçiliğe kadar birçok

alanda tam not alan Manisa Büyükşehir

Belediyesi, Avrupa çapında tanınan

“Yönetişim Markası” logosunu taşıyacak.

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim

Dutlulu, teslim aldığı ödülün, Manisalı

vatandaşlara verdikleri şeffaf ve adil yönetim

sözünün nişanesi olduğunu söyledi.  

SİBEL KEZER

Ünlülere yönelik uyuşturucu
soruşturmasında yeni bir operasyon
dalgası gerçekleştirildi.
Operasyonda Simge Sağın, Melek
Mosso, İbrahim Çelikkol, Deha
Bilimler, Mustafa Ceceli, Ersay Üner,
Asli Sipahi Hacısüleymanoğlu, İlkay
Şencan ve Bengü Erden gözaltına
alındı. Habertürk’ün haberine göre
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
koordinesinde, İstanbul İl Jandarma
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube
Müdürlüğü ile birlikte yürütülen

soruşturma kapsamında ünlülere
yönelik operasyon düzenlendi.

"Kullanmak İçin Uyuşturucu veya
Uyarıcı Madde Satın Almak, Kabul
Etmek veya Bulundurmak ya da
Kullanmak" ile "Uyuşturucu veya
Uyarıcı Madde Temin Etmek"
suçlarından yürütülen
soruşturmada, elde edilen deliller,
ihbar ve bilgiler doğrultusunda 9
şüphelinin söz konusu suçlara
iştirak ettiği tespit edildi. 
HABER MERKEZİ

Ünlülere yönelik operasyon

İZMİR ŞOFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER ESNAF ODASI’NDAN DESTEK ÇAĞRISI

Taksici esnafından DMD 
hastası Eymen’e yardım 

Manisa şeffaf  yöneticiliği temsil ediyor
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Yalçın Küçük’e
hüzünlü veda
Bir süredir sağlık sorunları 
nedeniyle tedavi gören, 
Türkiye'nin önde gelen 
aydınlarından Prof. Dr. Yalçın 
Küçük, önceki gün hayatını 
kaybetti. Küçük, bugün Ankara’da,
ailesi ve sevenlerinin eşliğinde son
yolculuğuna uğurlanıyor.  
Küçük'ün cenaze töreni, Ankara
Cebeci Asri Mezarlığı içerisinde yer
alan İsmet Oğultürk Camisi'nde ikindi
namazını müteakip yapılacak.
Kılınacak cenaze namazının ardından
Küçük’ün naaşı, Cebeci Asri
Mezarlığı’nda toprağa verilecek.
HABER MERKEZİ

Efeler’de temizlik 
envanteri büyüyor
Efeler Belediyesi, daha temiz ve
yaşanabilir bir kent hedefiyle temizlik
altyapısını güçlendirmeye devam ediyor.
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde çalışmalarını sürdüren
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe
genelindeki ihtiyacı karşılamak üzere
envanterine eklediği yeni çöp
konteynerlerini mahallelere ulaştırıyor.
Temizlik İşleri Müdürlüğü’ndeki
konteynerler, ekiplerin sahada yaptığı
detaylı incelemeler sonucunda belirlenen
noktalara sevk ediliyor. Çalışmalarda
öncelikle zamanla yıpranan ve kullanım
ömrünü tamamlayan eski konteynerler
yenileriyle değiştiriliyor.  MÜRVET KUBAY
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ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

RAMAZAN AKER

Editör

ADNAN KARABULUT

EZGİ DİLEKÇİ

Muhabir

MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

İzmirli gönüllüler ve görme engelli
bisikletseverler, düzenli şekilde bir araya
gelerek şehirde ve doğada tandem
bisikletlerle pedal çeviriyor. Bisiklet
sürmeyi büyük bir tutku haline getiren
katılımcılar, birlikte hareket ederek
sosyal hayata aktif rol sağlıyor.

Engelli ve engelsiz bireyler arasında
kapsayıcı bir yaşam kültürü oluşturmayı
amaçlayan Eşpedal Derneği, sporun
birleştirici gücüyle önyargıları yıkıyor.
Avrupa Birliği, Birleşmiş Milletler ve
yerel yönetimlerin desteklediği projelerle
ve bağışlarla erişilebilir ulaşım için
çalışan dernek, Türkiye'yi temsil edecek
Paralimpik tandem bisiklet sporcuları
yetiştirmeyi hedefliyor. Yürütülen uzun
soluklu savunuculuk çalışmaları
sonucunda tandem bisiklet (B kategorisi),
resmen tanınarak yarışlara dahil edildi.
Gönüllü görme engelli bireylerin spora

erişimi açısından dönüm noktası olan bu
gelişmeyle birlikte dernek üyeleri; hafta
içi 25-30 kilometrelik şehir turları, hafta
sonları ise 50-100 kilometrelik doğa
turları gerçekleştiriyor. Ulusal ve
uluslararası yarışların yanı sıra çeşitli
farkındalık sürüşleri de düzenleyen
dernek, bisikletin dönüştürücü gücüyle
herkesin eşit şekilde hareket edebildiği
bir toplum inşa etmeyi amaçlıyor.

Türkiye genelinde yaklaşık 3 bin 500
gönüllüsü olan derneğin başkanı Burcu
Yıldız, "Aslında biz sadece bisiklet
sürmüyoruz, birlikte hayatı paylaşıyoruz.
Bisiklet üzerinde başlayan
yolculuğumuz, gittiğimiz yerlerde ve
hayatın her alanında devam ediyor. Bu
kadar insanı bir araya toplamak maddi
imkanlarla sağlanabilecek bir şey değil.
Burada bir aile, arkadaşlık ve yol
arkadaşlığı ruhu var." dedi. İHA

Görme engellilerin
‘tandem’ tutkusu

Sağlıklı yaşamın önemine dikkat çekmek
amacıyla Türkiye genelinde 81 ilde eş zamanlı
gerçekleştirilen etkinlik kapsamında,
Köşk'te de vatandaşlar ve
öğrenciler yürüyüşte buluştu.
Köşk Kaymakamı Hasan Taş'ın
himayesinde Köşk Gençlik ve
Spor İlçe Müdürlüğü tarafınca
düzenlenen etkinliğe ilçe müdür
ve amirleri, öğrenciler ve
vatandaşlar katıldı. Yürüyüş programı
bugün Köşk Ayla Vural Anadolu Lisesi önünde
başlayarak, çevre yollarında devam ederek uzun
bir yürüyüş sonrası sona erdi. İHA

‘Sağlıklı Yaşam Yürüyüşü'



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
'Ara seçim' talebini yeniden dile
getiren Özel, AKP'li Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan'a Anayasa'nın
78. maddesini kürsüden okuyarak ara
seçimin yasal bir zorunluluk olduğunu
vurguladı. Özel, şunları söyledi: 

12 siyasi parti ziyareti
"Muhalefet partilerini ziyaret

etmeye başladık. Haftaya Salı gününe
kadar toplam 12 siyasi parti ziyareti
planladık. İran savaşını, Türkiye dış
politikasında yapılan yanlışları,
ekonomi konusundaki önerilerimizi
paylaşıyoruz. Bir siyasi etik yasası ile
siyasetin finansmanı ve siyasetçilerin
mal varlığının nasıl elde edildiğinin
ispatını ortaya koyacak bir yasa
çıkartılmasını istiyoruz. Ekrem
İmamoğlu'na da kendime de
güveniyorum. Bakanına ve kendine,
mahdumuna güvenen çıksın karşımıza
göreyim.

Dün Erdoğan çıkıyor
'Gündemimizde ara seçim de yok,
erken seçim de yok' diyor Ve daha
sonra biz DEM Parti'ye gittik
konuştuk, orada anlattık şimdi de
devam edecek. Net bir durum var
ortada. Önce bir ara seçim yapılacak
mı yapılmayacak mı görelim. O ara
seçimin yapılması için 30
milletvekiline yani %5’in boşalmış
olmasına ihtiyaç ilk 30 aydadır. O
tartışma dönemi bitti. Şimdi ara
seçimin kaçınılmaz olarak yapılacağı
dönemdeyiz. Son bir yıl olursa
yapamayız. Ha bu ara seçim 1960’tan
beri yapıldı. 1960’tan beri bundan
İnönü kaçmadı, Demirel kaçmadı,
Ecevit kaçmadı, Özal kaçmadı,
Erbakan kaçmadı; Erdoğan kaçacak.
Ne diyorlar? E kardeşim ara seçim son
zamanlarda yapılmıyor ya... Bir kere
yapılmıyor, zira ilk dönemleri hariç
milletvekili seçim yılını 4’e indirdiği
için o özensizlik içinde de ilk 30 ay
yapılmaz, son bir yıla bulmaz maddesi
durduğu için arada bu kırmızı
dönemde ara seçim yapılacak 5 ay

kalıyordu. Karar alsan 3 ayda yapsan
zaten bir manası kalmıyordu. E şimdi
yine 5 yıla çıktı. O kısa dönemler bitti.

Şimdi günün en keyifli yerine
geldik: Anayasa Madde 78; TBMM
üyeliklerinde boşalma olması halinde
ara seçime gidilir. Anayasa. Ara seçim
her seçim döneminde bir defa yapılır.
Anayasa. Yapılabilir demiyor, yapılır.
Genel seçimden 30 ay geçmedikçe ara
seçime gidilemez. Ancak boşalan
üyeliklerin sayısı üye tamsayısının
%5’ini bulursa ara seçim 3 ay içinde
yapılır. Yani o %5 ve 30, olağanüstü
ara seçim. 'Hiç beklemeden 30 kişi
boşalmış parlamentodan, ne
bekleyeceksin 30 ay' diyor. Hemen
yap. Ama zorunlu ara seçim dönemde
bir kere ve bu üyeliklerde boşalma
olduğu halinde gidilir. Sorumluluk
kimin? Bütün Meclis'in. Başta Meclis
Başkanı. Buradan iddiam şudur: Bu
ara seçim yapılacak! Yapılmasına
görevi olan Türkiye Büyük Millet
Meclisi Başkanı da görevini yapacak,
komisyon da yapacak, genel kurul da
yapacak. Ya da AK Parti; ara
seçimden kaçan, sandıktan korkan,
milletten kaçan korkaklar olarak tarihe
geçecek! Hodri meydan!

Bu ara seçim, bu ara seçim erken
seçimi getirecek! Bu ara seçim ya

yapılacak ya korkaklar tarihe
yazılacak! Hodri meydan!"

‘Harami zihniyeti var’
Konuşmasında Meslek

Fabrikası’nın tahliye girişimine de yer
veren Özel, sözlerine şöyle devam etti:
"İzmir'de Meslek Fabrikası,
Egemenlik Evi ve Namazgah
Hamamı'na da ve Gasilhane'ye de
Vakıflar Genel Müdürlüğü'ne
tapularını geçirmek suretiyle çökmeye
çalışıyorlar. Meslek Fabrikası'nın
durumu daha da özel; bu kanuna da
uygun değil. Bina yapıldığında vakıf
ayakta değil. Yani bunun için
mahkemeye gidiliyor, mahkeme şak
yürütmeyi durdurmayı veriyor. Sonra
geçen gün yürütmeyi durdurmayı
kaldırıyor... Ve paldır küldür polis
eliyle operasyon yapıp, şafak vakti
Meslek Fabrikası'nı ele geçiriyor AK
Parti. Bu Meslek Fabrikası Atatürk
tarafından Atatürk'ün imzasıyla İzmir
Belediyesi'ne bırakılmış vaktiyle.
Metruk kalmış yıllarca. Sayın Aziz
Kocaoğlu bunu görmüş, demiş ki biz
bunu alalım ve topluma kazandıralım.
Demişler ki; 'Tapusunda bir vakıf
şerhi var.' Vakıflar Genel
Müdürlüğü'ne yazmış, 'Tamamen
bizim olması açısından ne istersiniz?'

demiş. O zaman Vakıflar Genel
Müdürlüğü bir tutar belirlemiş, o tutar
ödenmiş. İşte o zamanın parası 1
milyar bilmem kaç milyon falan. Tapu
alınmış. Üstüne muhteşem bir
restorasyon yapılmış ve o dönem
başlatılıyor. Tunç Soyer aynen veya
güçlendirerek devam ediyor, Cemil
Tugay da yeni bölümler ekliyor. O
gün bugündür 10 yılı aşkın zamandır
'Meslek Fabrikası'nda -adı Meslek
Fabrikası- 5800 kurs açılmış, 145 bin
kursiyer meslek sahibi yapılmış
arkadaşlar. Meselenin kendisi şu;
binayı yarın alırlar, direniriz
alamazlar, mahkeme öyle der böyle
der eninde sonunda bu işler değişir
ama görülmesi gereken bir mevzu var.
Bir tarafta o Meslek Fabrikası'nı alıp
da milletin hizmetine sokanlar, bir
tarafta milletin bu hizmetini durdurup,
kendileri alıp orada at koşturmak
isteyenler. Bir harami zihniyeti var.
Bir çökme zihniyeti var. Bir
cumhuriyetle değerleriyle ve milletin
kendisiyle didişme zihniyeti var. Ben
bütün İzmirlilere ve Türkiye'deki
herkese bu harami zihniyetine, bu
didişme zihniyetine karşı bu günleri
unutmamayı hesabı sandıkta sormayı
emanet ediyorum.’’
HaBer merKeZİ

Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey’in tutuklanması ve
görevinden uzaklaştırılması
belediye binası önünde
protesto edildi. Eyleme CHP
Bursa İl Başkanı Nihat
Yeşiltaş, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Nurhayat Altaca
Kayışoğlu, CHP PM Üyeleri
Zeliha Aksaz Şahbaz ve
Canan Taşer, CHP Bursa

Milletvekilleri Hasan Öztürk
ve Orhan Sarıbal,
Osmangazi Belediye
Başkanı Erkan Aydın ve
Mudanya Belediye Başkanı
Deniz Dalgıç da katıldı. CHP
Bursa İl Başkanı Yeşiltaş,
burada yaptığı açıklamada,
şunları söyledi:

"Siz 20 yıl bu şehri
yönettiniz; kendinize sorun:
Bursa’ya ne yaptınız?

Cumhuriyet Halk Partisi
göreve geldiğinde bunu
hazmedemediniz. Mustafa
Bozbey, 20 yıl boyunca her
seçimde oylarını artırarak
geldi. Bundan korktunuz.
‘Artık seçim kazanamayız’
diyerek bu sürece müdahale
etmeye çalıştınız. Yaptığınız
hukuksuzluklara ve
adaletsizliklere asla teslim
olmayacağız." HaBer merKeZİ

‘Yaptığınız adaletsizliklere asla teslim olmayacağız’

CHP’NİN GÜNDEMİNDE ANAYASA’NIN 78. MADDESİ VAR

Beşiktaş’ta İsrail Konsolosluğu’nun
da bulunduğu Yapı Kredi Plaza önünde
çatışma çıktı. 3 saldırgan etkisiz hale
getirilirken, hafif yaralanan 2 polis
memuru tedavi altına alındı; İçişleri
Bakanlığı saldırganlardan birinin 'dini
istismar eden örgütlerle' irtibatlı
olduğunu açıkladı.

Yaşananlara ilişkin Adalet Bakanı
Akın Gürlek'ten açıklama geldi.

X hesabından bir paylaşım yapan
Gürlek, bir başsavcı vekili ile iki
cumhuriyet savcısının
görevlendirildiğini kaydetti. Gürlek'in
paylaşımı şöyle:

"İstanbul’un Beşiktaş ilçesinde
bulunan İsrail Konsolosluğu çevresinde
meydana gelen silah sesi ihbarlarına
ilişkin olarak İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından derhâl
soruşturma başlatılmıştır.

Soruşturma kapsamında bir başsavcı
vekili ile iki cumhuriyet savcısı

görevlendirilmiş; cumhuriyet
savcılarımız ivedilikle olay yerine intikal
ederek incelemelere başlamıştır.

Olayın tüm yönleriyle aydınlatılması
amacıyla Cumhuriyet başsavcılığımızın
koordinesinde, ilgili kolluk birimleriyle
birlikte çalışmalar sürdürülmekte olup,
soruşturma titizlikle ve çok yönlü olarak
yürütülmektedir. Kamuoyuna saygıyla
duyurulur."

1’i öldürüldü, ikisi yaralı
İstanbul Valisi Davut Gül de

Levent'teki Yapı Kredi Plaza önünde
güvenlik tedbiri alan polislere yönelik
silahlı saldırı meydana geldiğini
belirterek, "Saldırı neticesinde 2
polisimiz hafif şekilde yaralandı.
Teröristlerden birisi öldürüldü, 2 terörist
de yaralı olarak etkisiz hale getirildi."
dedi. İstanbul Emniyet Müdürü Selami
Yıldız başta olmak üzere tüm ekibi
tebrik eden Gül, "Bu büyük saldırıyı,

hamdolsun polislerimiz tedbirleri,
önlemleri sayesinde olabildiğince hafif
şekilde atlattılar. Ölenlerin kimlik tespit
çalışmaları devam ediyor. Bağlantı ve
diğer konuları emniyetimiz çalışıyor.
Sizleri belli periyotlarla bu konuda
bilgilendireceğiz. Provokasyon kokan bir
hareket. Hepimize geçmiş olsun"
ifadelerini kullandı.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi
tarafından yapılan açıklamada,
"İstanbul’da Yapı Kredi Plaza Blokları
önünde görev yapan polislerimizle silahlı
çatışmaya giren 3 kişi etkisiz hale
getirilmiştir. Çatışmada iki kahraman
polisimiz hafif yaralanmıştır.
Teröristlerin, kimlikleri tespit edilmiştir.
İzmit’ten kiralık araçla İstanbul’a
geldikleri tespit edilen şahıslardan birinin
dini istismar eden örgüt irtibatı olduğu;
2’si kardeş olan 2 teröristten birinin de
uyuşturucu kaydı olduğu belirlenmiştir"
denildi. HaBer merKeZİ

Gül: Provokasyon kokan bir hareket

Özel ara seçim için
‘formül’ü açıkladı
CHP lideri, partisinin grup toplantısında ‘Ara seçim’ talebini bir kez daha gündeme getirdi. Özel,
“1960’tan beri bundan İnönü kaçmadı, Demirel kaçmadı, Ecevit kaçmadı, Erdoğan kaçacak” dedi
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Günümüzün “tersinden dehası”
ABD Başkanı Trump efendisiz-in,

CIA direktörü ile sohbeti,
Acayip ve hayret sözcüklerini

bile havada bıraktı !?…
“Amerika Birleşik

Devletleri’ndeki, İslam toplumlarının
‘kanun kaçaklarına’ dokunmayın “
dedi …

Yani demek istiyor ki !?
Finansal suçlar,
Kara para aklama,
Rüşvet,
Organize suçlar,
Hepsi işimize yarıyor …
Servet transferi yapmak

isteyenleri,
Bize yönlendiriyorlar …
Kanun kaçaklarının sayesinde,
Yaşamış oldukları ülkelerde …
Üretim duruyor…
Enflasyon kalıcı oluyor…
Vergi artışı kronikleşiyor… 
Orta sınıf çöküyor… 
Firmalar batıyor…
Terör hızla sonuca gidiyor…
Dolayısıyla,
Bize mahkumiyetleri artarak,
Kıçımı öpmek zorunda

kalıyorlar…
Alın size örnek ?…
Türkiye…
İran…
Makedonya… 
Vatandaşlığını üstlenen
Reza Zarrab,
Amerika’nın koruması altında

yaşıyor …

HHH

Genel hal böyle olunca !…
Bizim de,
Kanun kaçaklarımızın,
Sahip oldukları şeylerin çokluğu

ve çeşitliliği inanılmaz boyutlarda …
Kanun kaçaklarının ve
Koruyucularının sayesinde…
Vatandaşın soyadı,
Dilenci olmaktan öteye

gidemiyor 

HHH

Çünkü !
Vatandaş artık,
Kendi duasına inanamıyor,
Dilenciye verdiği paranın

getirisinin duasına inanıyor …

HHH

Gel de şimdi,
İngilizlerin efsane kanun kaçağı,
Robin Hood’u arama …
Robin Hood
Hiç olmazsa,
Adaleti…
Eşitliği…
Parayı…
Zenginden alıp fakire 

veriyordu …

HHH

Her şeyini kaybetmiş
Çaresiz toplumların,
Efsane deyişi var ?
“Yaradan,
Her şeyin hayırlısını versin”

diye …
Ne diyelim ?
Yaradan,
Kanun kaçağının da hayırlısını

versin …

İsmet OrHan

Kanun 
kaçağı

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, İstanbul'daki İsrail

Başkonsolosluğu'na
yönelik saldırı girişimine
ilişkin, "Her türlü silahlı

saldırıyı, şiddeti
kınıyoruz. Hangi

gerekçeyle ve kime
yönlendirilirse

yönlendirilsin kınıyoruz”
dedi.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
Meslek Fabrikası binasının tahliye
girişimine karşı başlatılan direniş 2.
gününde de devam etti.

Direniş boyunca alanda olan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ve CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, il yönetimi, sendika ve STK
temsilcileriyle dün sabah saatlerinde
alanda gerçekleştirdikleri toplantının
ardından basın açıklaması yaptılar.

Açıklamaya, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Güldem Atabay da katıldı.

Başkan Cemil Tugay, dünden
bu yana yaşanan sürece işaret
ederek, "Bugün yine iyi bir
gün yaşamıyoruz. Dün
sabahın erken
saatlerinden beri
hepimizi üzen ve
zaman zaman geren
bir olay yaşıyoruz.
Dün burada neler
yaşandığını herkesin
bilmesi ve kimsenin
unutmaması gerekiyor.
Demek ki Türkiye’de
bunlar olabiliyormuş ve bir
kez yaşattıkları gibi başka zaman
da yaşatabilirler. Dün bir tahliye girişimi
oldu. Tahliye ettikleri sadece belediyenin
personeli oldu. Onun dışında olan biten
her şey oldu bitti şeklinde oldu. Sabah saat
05.00 civarında yüzlerce polisle Meslek
Fabrikası’nın etrafı çevrildi, personelin,
avukatların, yöneticilerin içeri girmesi
engellendi. Çok az arkadaşımız girebildi.
Ben girebilen şanslılardan değilim. İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin Başkanıyım
Meslek Fabrikası’nın bahçesine bile
alınmadım. Mülki amirlerle konuyu
görüşmek istedim ama bunlara cevap bile
verilmedi. Sabaha kadar kapıdaydım,
içeriye bir adım bile atamadım. Demek ki
bunlar Türkiye’de olabiliyormuş” diye
konuştu.

‘Mülkiyet davası sürüyor’
Binaya ilişkin tahliye yazısının

belediyeye gönderilmediğinin altını çizen

Tugay, şunları
söyledi:

“İzmir halkının
şunu bilmesi gerek,
mülkiyetle ilgili
itilaflı bir konu var

fakat bununla ilgili
dava süreci devam

ediyor. Sanki dava
sonuçlanmış gibi

konuşuyor AKP’li siyasetçiler.
Mülkiyet davası devam ediyor. Üstelik

mülkiyetle ilgili iddia, yasanın açık
hükümlerine aykırı şekilde ileri
sürdürülüyor. Bir vakfın adı kullanılıyor.
Bayezid Baba Vakfı. Arkadaşlarımız
araştırıp buldular. Osmanlı zamanının
kayıtlarında bu vakıf, hukuken ortadan
kaldırılmış bir vakıf. O dönemin padişahı
bu vakfı kapatmış. Yani bu hayali, gerçekte
olmayan bir vakıf. Bunlar kayıtlarda var.
Meslek Fabrikası’nın tapusunda şu anda o
vakfın adı yazıyor. Var olmayan bir vakıf
adına mülkiyet iddiası ortaya koyuyor
Vakıflar Genel Müdürlüğü ve AKP’li
vekiller tarafından. Bu binanın
yapılmasında Vakıflar’ın bir katkısı yok.
Ortada ciddi bir mülkiyet tartışması var.
Mahkeme de sonuçlanmadı. Ama buna
rağmen dün Meslek Fabrikası’nın etrafı
polis tarafından çevrelendi ve çalışanlar
içeri alınmadı. Saat 07.40’ta tahliyeler

başladı. Kaymakamlığın daha önce yazdığı
‘tahliye’ yazısına karşı itiraz hakkımızı
kullanmıştık. Kaymakamlığın 'itirazınızı
reddediyorum' ya da 'kabul ediyorum' diye
yazı yazmış olması gerekiyordu. Bizim
bildiğimiz devlet böyle yönetilir. Ama
hiçbir yazı yazmadan insanlar dahi
uyanmadan gayrihukuki ve gayrietik bir
şekilde tahliye işlemi yapıldı. Yargı süreci
yok sayıldı. Ortada tam ve denetlenebilir
bir mahkeme kararı da yoktu. İtirazlarımız
sürerken tahliye işlemi başlatıldı. Yargıdan
önce fiili bir durum yaratıldı.

Henüz ortada olmayan bu karar, tahliye
günü akşam saatlerinde tahliye biterken
UYAP sistemine yüklendi. Ama tahliye
işlemi önceden yapıldı. İçeride belediyeye
ait yüz milyonlarca liralık kamu malına el
konuldu dün. Çalışanlarımızın kişisel
eşyaları içeride kaldı ve almalarına izin
vermediler. Bu bina tescilli bir kültür
varlığı. Bir kültür varlığına dün zarar
verdiler. Kapılar tokmakla zorlanarak
kırıldı ve değiştirildi. Yetkisi olmayan özel
güvenlik, girişleri engelledi. Hukuki tespit
yapılması bile engellendi. Dün işlemler
yapılırken kameralar çalışmasın diye
binanın elektriğini kestiler. Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nden biri Atatürk imzalı tapu
belgesi pankartını, dışarıda tepki gösteren
vatandaşları tahrik etmek amacıyla keserek
attı. Ortada devam eden bir yargı ve

kesinleşmeyen bir karar var. Dün sabaha
karşı yapılan bu işlem hukuki bir işlem
değildir. İzmir, hukuk kentidir. Bu şehir,
oldubittilere teslim edilemez. O nedenle
halkımızın her şeyi doğrusuyla anlamasını
ve sesini yükseltmesini bekliyoruz. Ben
dün geceden itibaren buradayım, yine
sabaha kadar burada olacağım."

İlk eylem bugün
CHP İzmir İl Başkanı Güç de ortak

akılla hareket ettiklerini kaydederek, eylem
planlarını ilişkin şunları kaydetti:

"Zorlu bir süreç içerisinde bırakıldık.
Bizler istişare kültürünü burada sağlamak
için STK paydaşlarımızla bir araya geldik
ve önümüzdeki eylem sürecinin
planlamasını yaptık. Bizler CHP’nin
üyeleri, Türkiye Cumhuriyeti’nin
vatandaşları olarak İzmirli çocukların,
gençlerin ve kadınların eğitim gördüğü
Meslek Fabrikası’na sahip çıkmaya ve
direnmeye devam etmeye karar verdik.
Buranın İzmir için önemli olduğunu tüm
ülkeye anlatacağız. Binlerce insan buradan
eğitim alarak iş sahibi oldu. Bu kurum
sadece bir tarihi bina değil, bu kurum
eğitim kurumu. Bir eğitim kurumu bu
duruma düşmemeli. İzmir halkı olarak
bunu kabul etmiyoruz. Hukuki çerçeve
içerisinde mücadelemizi devam ettireceğiz.

İlk eylemimiz yarın (bugün) burada
18.00’de olacak. Büyük bir eylem kararı
aldık. STK’lerimiz, derneklerimiz ve
sendikalarımız burada olacaklar.
Onların da katkılarıyla beraber ilk 
büyük eylemimizi yarın yapacağız. 
İzmir halkını gençlerine ve kadınlarına
sahip çıkmaya davet ediyoruz. Bu 
baskıya boyun eğmeden halkımızın
yanında olmaya devam edeceğiz.
Çünkü biliyoruz ki mağdur biz değiliz,
halkımız. Bugün ekonomi darmadağın.
Kadınlar, gençler mutsuz. Ülke mutsuzluk
ülkesi haline geldi. Biz bunu kabul
edemiyoruz, bunun mücadelesini
veriyoruz. Bu dayanışmanın devam
edeceğini duyuruyoruz. Bizler birleşe
birleşe mücadele ederek
kazanacağız.”HABER MERKEZİ

‘İzmir, Atatürk’ten 
yana dimdik ayakta’ 
Meslek Fabrikası nöbetini sürdüren Büyükşehir Belediye Başkanı Tugay, "İzmir, hukuk kentidir. Bu şehir,
oldubittilere teslim edilemez" derken eski Başkan Kocaoğlu da "İzmir’e kimsenin kurşunu işlemez’’ dedi

CHP'nin Cumhurbaşkanı Adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu, kültür
varlıklarının Vakıflar Genel Müdürlüğü'ne
"devredilmesi"ne ilişkin açıklama yaptı.
İmamoğlu, "Bir ‘çökme’ kararı verildiyse;
ne hukuku dinliyorlar, ne adaleti
gözetiyorlar ne de kamu vicdanına kulak
veriyorlar" dedi. Bu kararların nihai
olmadığını vurgulayan İmamoğlu,
"Nihai kararı millet verir" ifadesini
kullandı. Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
hesabından açıklama yayımlayan
İmamoğlu, şunları kaydetti:
"İktidarın, ‘Ben yaptım oldu’ aymazlığının,
seçimleri kaybetme hazımsızlığının,

seçmene had bildirme
hadsizliğinin son örneği

Yerebatan Sarnıcı oldu.
İBB Miras tarafından
titizlikle restore edilen,
milyonların ziyaretine
açılan bu kentin en
kıymetli hazinelerinden

birisi olan Yerebatan
Sarnıcı’nın tapusu, hiçbir

hukuki ve vicdani dayanağı
olmadan Vakıflar Genel

Müdürlüğü adına tescil ettirildi.
Galata Kulesi, Gezi Parkı, Beykoz Sosyal
Tesisleri, Beşiktaş İskelesi, Şerefiye
Sarnıcı’nda nasıl hukuksuzlukların altına
imza attılarsa aynısı yaptılar.

‘Nihai kararı millet verir’
2019’dan beri Galata Kulesi için
sürdürdüğümüz hukuk mücadelesi de
maç devam ederken kural değiştirildiği
için sonuçsuz kaldı maalesef.
Meclisten bir yasa çıkardılar, dava
devam ederken vakıfların matkapla,
hilti ile yaptığı restorasyonu el koymaya
gerekçe saydılar.
Ortada açık bir tablo var:
Bir ‘çökme’ kararı verildiyse; ne hukuku
dinliyorlar, ne adaleti gözetiyorlar ne de
kamu vicdanına kulak veriyorlar.
Gerekiyorsa kanunu değiştiriyorlar,
Gerekiyorsa hâkimi değiştiriyorlar.
Ve sonunda göz koydukları mülke
çöküyorlar. Ama herkes şunu bilsin: Bu
kararlar nihai değildir. Nihai kararı millet
verir." HABER MERKEZİ

İmamoğlu: Ne
hukuku ne adaleti
gözetiyorlar’

Direnişin başlamasından itibaren
alanda olan ve binanın Meslek
Fabrikası olarak hayata
geçirilmesini sağlayan eski İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Aziz Kocaoğlu da yaşananlara
ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Meslek Fabrikası’nın
çok bileşenli toplumun
ihtiyaçlarına göre hizmet üreten
bir kurum olduğunu ifade eden
Kocaoğlu, şunları söyledi:
"Bu ne ilk ne son olacak. İzmir,
1980’den beri merkezi
hükümetler tarafından oy
vermediği için cezalandırılan bir
kenttir. Bu, günümüzde AKP
iktidarı döneminde artarak
devam etmiştir. Burası yaklaşık
100 senedir İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin tapulu
mülküdür. Sonra
burada bir 'kâr
payından 'kâr
ederse
belediye
şuralara
buralara
verecek' diye
bir madde vardı.
Dönemimizde biz
burayı Türkiye Elektrik
Kurumu’ndan ve Seçim
Kurulu’nun sandık deposu
olmaktan alıp, burayı Meslek
Fabrikası yapmaya ve restore
etmeye karar verdiğimiz zaman
toptan ödeme yaparak o şerhi de
kaldırdık ve burası restore
edilerek Meslek Fabrikası yapıldı.
Bu Meslek Fabrikası’nda sadece
İzmir Büyükşehir Belediyesi
yoktur. Halk Eğitim buradadır;
Sanayi Odası, Ticaret Odası
buradadır. Belli başlı sanayicilerin
meslek müdürleri, yetkilileri
burada ders verirler. Çocuklarla
sanayicileri buluşturup nereden
ne talep gelirse burada eğitimini
yapıyoruz. Burada onların, o
işlerin yapılabilmesi için her türlü
makine, ekipman alındı,
yerleştirildi. Hem pratik yapıyoruz

hem teorik yapıyoruz ve
memlekete, gençlerimize meslek
edindirerek faydalı olmaya
çalışıyoruz.
Belediyenin malı vardır, devlet
kurumlarına tahsis edilir. Bu ne
mantıktır ne iştir? Benim aklım
ermiyor. Siyasette, insan
ilişkilerinde, kentte adap vardır.
Önce edepli olacaksın. Ve
eleştirirsin. Ama bunun bir usulü
vardır. Niye milletvekilliği
yapıyorsun? İzmir'e katkıda
bulunmak için. Hangi partiden
olursan ol. Niye belediye
başkanlığı yapıyorsun? İzmirli
hemşerilerine hizmet etmek için
yapıyorsun. Bunun için siyaset
yapılır. Belediyenin malına el
koymak için siyaset yapılmaz.

Belediyenin hakkını gasp
etmek için siyaset

yapılmaz. Siyaset
geçim kaynağı,
geçim mesleği
değildir. Siyaset
hizmet mesleğidir,
inanmışlık

mesleğidir, özverili
meslektir."

‘İzmir ayakta’
Benim siyasi öngörümde bu işten
dönmezler. Çünkü gemiyi azıya
aldılar. Dönmezler. İzmir’i
cezalandıra cezalandıra...
İzmirlilere 'sümüklü çocuk'
dediler, 'faşist İzmir' dediler,
'Gavur İzmir' dediler. İzmir
ayakta. İzmir Atatürk’ten yana,
laiklikten yana, Cumhuriyet’ten
yana dimdik ayakta duruyor.
İzmir’e kimsenin kurşunu
işlemez. Böyle bir kenttir burası.
Kendi göbeğini kendi kesebilen,
81 vilayet içerisinde 80’den bu
tarafa tam 45 senedir dayak yiyip
de merkezi yönetimden taraf hor
görülüp, yatırım yapılmayıp da
ayakta duran başka bir kent yok.
Bu kente yapılan kötülük bu
kentte kalmaz; kötülük yapanların
başından geçer."

‘45 senedir dayak yiyor’
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1) Yukarıda özellikleri belirtilen taşınmaz malların 2886 sayılı Kanunun
45. maddesi gereğince açık arttırma usulü ile 21.04.2026 Salı günü,
saat 10.00’ da Bornova Belediyesi Yeni Encümen Odası (Bornova
Büyük Park içi – Fevzi Çakmak Cad. No:38 Kat:1 Bornova/İzmir) 3 yıl
süreli açık teklif usulü kiralama ihalesi yapılacaktır.
İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, teklifleri
kapsamında sunmaları gerekir.
A. Gerçek kişi olması halinde;
•Tebligat için adres beyanı,
•T.C. Kimlik aslı, fotokopisi veya kimlik numarası beyanı,
• Noter tasdikli imza beyannamesi,
• 2886 sayılı Kanuna uygun olarak düzenlenmiş geçici teminat mek-
tubu veya makbuzu
(Geçici teminat mektubu şartname ekinde yer alan standart forma

uygun olmalıdır)*,
•Vekaleten ihaleye iştirak edeceklerden noter tasdikli vekaletname ve
vekalet edene ait noter tasdikli imza beyannamesi,
•  Başvuru dilekçesi (şartname ekinde yer alan standart forma
uygun)**,
•  Teklif mektubu (şartname ekinde yer alan standart forma uygun)***.
B. Tüzel kişi olması halinde, 
•  İdare merkezlerinin bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline
kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından veya benzeri bir
makamdan ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış tüzel kişiliğin sicile
kayıtlı olduğuna dair belge,
•  Tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin
tüzel kişiliği temsile yetkili olduklarını gösterir noterce tasdik edilmiş
imza sirküleri,
•Vekaleten ihaleye iştirak edeceklerden noter tasdikli vekaletname ve
vekile ait noter onaylı imza beyannamesi,
• Vakıflardan, odalardan, federasyonlardan, kooperatiflerden veya
konfederasyonlardan ihaleye katılmak üzere yetkili organ tarafından
alınmış kararın aslı veya noter tasdikli sureti ve ihaleye katılmak üzere
yetkilendirilen kişinin noter tasdikli imza sirküsü, 

• Derneklerde, ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten
karar defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli sureti ve yetkilinin noter
tasdikli imza beyannamesi, 
• Derneklerden, dernek tüzüğünün noter tasdikli sureti,
•  2886 sayılı Kanuna uygun olarak düzenlenmiş geçici teminat mek-
tubu veya makbuzu 
(Geçici teminat mektubu şartname ekinde yer alan standart forma
uygun olmalıdır)*,
•  Başvuru dilekçesi (şartname ekinde yer alan standart forma
uygun)**,
• Teklif mektubu (şartname ekinde yer alan standart forma uygun)***.
C. Ortak girişimlerden,
•  Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi,
•  Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için bu
maddedeki (A) ve (B) bentlerinde belirtilen belgeler istenecektir.
* Şartname ekinde yer alan standart forma uygun geçici teminat mek-
tubu
** Şartname ekinde yer alan standart forma uygun başvuru dilekçesi
*** Şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu
İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya aslına uygunluğu
noterce onaylanmış örneklerini, ihalelere katılmaktan yasaklı olmadık-
larını gösterir EKAP sorgu sonuçlarını ve Belediyeye borcu olmadık-
larına dair belge aslını sunmak zorundadır. 
Teklifler ilanda belirtilen ihale saatine kadar ihaleyi yapacak olan Encü-
men / Komisyon Başkanlığı'na teslim edilmek üzere Bornova
Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğü'ne teslim edilebilir veya iadeli taah-
hütlü bir mektupla da gönderilebilir. Ancak postada vaki olabilecek
gecikmeler kabul edilmeyecektir.
2) İhaleye ait şartname ve diğer belgeler mesai saatleri içinde
Belediyemiz İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'nde bedelsiz olarak
görülebilir veya isteklilere bedelsiz olarak verilir.
3) Yıllık kira bedelleri üzerinden KDV alınır.
4) Encümen ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

İlan olunur.



İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın göreve
geldiği andan itibaren İzmir'in en
büyük ilçesi Buca'nın sorunlarını
çözmek için sahada başlattığı
çalışmalar, Şirinyer'in yollarıyla
devam ediyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Yol Yapım Bakım ve
Onarım Dairesi Başkanlığı Buca'nın
ana arterlerinden Uğur Mumcu
Caddesi'nin ardından ilçenin
kalbinde yer alan ve her gün
binlerce aracın geçtiği Menderes
Caddesi'nin Şirinyer yolu tamamen
yenilendi. Çalışmalar kapsamında
eski asfalt sökülerek yenilendi.
Yaya yoğunluğunun fazla olduğu
noktada mevcut talepleri
karşılamayan yaya geçidi yeniden
tasarlanarak yükseltildi.

Tugay’a teşekkür
Çalışmaları değerlendiren

İnkılap Mahallesi Muhtarı Bülent
Aran, "İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay'a teşekkür
ediyorum. Asfalttan çevre

düzenlemesine belediyemizin
hizmetleri çok güzel. Şu an Buca'da
bir asfalt atağı var. Vatandaşlarımız
bana teşekküre geliyor.
Başkanımızın arkasındayız" dedi.

Güven Mahallesi Muhtarı Eda
Nasıroğlu, "Başkanımız Cemil
Tugay'ın Şirinyer'e yapmış olduğu
asfalt seferberliği için teşekkür
ediyoruz. Asfalt serim çalışmamız
oldu. Şirinyer düzene girdi. Çay
bahçesinin olduğu yer yeniden
düzenlendi. Güven Mahallesi'ne çok
güzel bir yatırım oldu. Şirinyer'in en
iyi lokasyonunda olan bir
muhtarlıktayım ben. Gerçekten
merkezdeyiz. Vatandaşlardan çok
güzel dönüşler alıyoruz" diye
konuştu.

Turan Okumuş, "50 yıldır
Şirinyer'de ikamet ediyorum. Son
günlerde Buca'da ciddi anlamda
çevre değişmeye başladı. Asfalt
çalışmalarımız hızlı bir şekilde
devam ediyor. Bariyer demirlerimiz
yenilendi, boyandı. Ciddi anlamda
yoğun bir çalışma devam ediyor. Bu

değişimden, bu hizmetlerden ciddi
anlamda memnunuz. Yıllardır geri
kalan çalışmaların hızla ilerlemesi,
bizi vatandaş olarak memnun etti.
İçimize su serpti, yeniden
umutlandırdı. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay
ve Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman'ın birlikte çalışarak
oluşturdukları ekip ruhunun farkı
görülmeye başlandı" şeklinde
konuştu.

Halil Beslemez, "Dr. Cemil
Tugay'a çevre düzenlemeleri için
teşekkür ederim. Devamını
bekliyoruz. Güvenlik ve temiz bir
çevre her zaman halkın beğendiği
şeylerdir" diye konuştu.

Hasan İnce, "Her yer pırıl pırıl
oldu. 50 senedir burada
oturuyorum. Şu ara yapılan
çalışmaları çok beğeniyorum. Bu
yollara, parklara çok seviniyorum.
Çalışmaların devamını diliyorum.
Ben Başkan Cemil Tugay'a çok
güveniyorum.  Kucak dolusu
selamlar gönderiyorum" ifadelerini
kullandı.

Buca sakinlerinden Muzaffer
Selçuk, "Halk olarak
başkanlarımızdan çok memnunuz,
yapılan hizmetleri görüyoruz. Daha
da iyi olacağını umuyoruz. En
büyük derdimiz kaldırımlar ve
yollardı" dedi.

Nasrettin Denizali ise "On
numara bir yer oldu. Bütün
vatandaşlar da Allah razı olsun
diyecek. Çalışmalardan çok
memnunum. Yıllardır bu
çarşıdayım. Burasının geçmişini de
biliyorum. İnsanlar yoldan
geçemiyordu. Halkımız sevinir
mutlu olur, hep dua ederler"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Sağlığa erişimde yeni dönem

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NİN ASFALT
YATIRIMLARI HIZ KESMİYOR

Balçova Belediyesi Nisan ayı ikinci meclis
oturumu, 2025 yılı faaliyet raporunun sunumu
ve değerlendirilmesiyle gerçekleştirildi.
Belediye Başkanı Onur Yiğit tarafından
meclise sunulan faaliyet raporu, yapılan
görüşmelerin ardından oy çokluğuyla kabul
edildi. Belediye Meclis Salonu'nda
düzenlenen oturumda, Balçova Belediyesi'nin
2025 yılı boyunca hayata geçirdiği çalışmalar
kapsamlı bir şekilde ele alındı. Sosyal
belediyecilik uygulamalarından altyapı
hizmetlerine, çevre düzenlemelerinden kültür
ve sanat faaliyetlerine kadar birçok alanda
yürütülen çalışmalar, veriler ve başlıklar
halinde meclis üyeleriyle paylaşıldı.

Şeffaflık ve hesap verebilirlik ilkeleri

doğrultusunda hazırlanan faaliyet raporu,
belediyenin bir yıllık hizmet sürecini ortaya
koyarken, Balçova'nın gelişimine yönelik
atılan adımları da gözler önüne serdi. 
Meclis üyelerinin görüş ve
değerlendirmelerinin ardından yapılan
oylamada, 2025 yılı faaliyet raporu oy
çokluğuyla kabul edildi.

Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit, meclis
oturumunda yaptığı konuşmada, yürütülen
çalışmaların ortak akıl ve dayanışma
anlayışıyla şekillendiğini ifade etti. Yiğit,
"Balçova'mız için attığımız her adımı şeffaflık
ve sorumluluk bilinciyle hayata geçirdik.
Meclisimizde yapılan değerlendirmeleri
kıymetli buluyoruz" dedi. HABER MERKEZİ

Balçova’nın 2025 yılı faaliyet 
raporuna oy çokluğuyla onay
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SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI ENGELLİ
ÇALIŞMALARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE HASTA

KARYOLASI, YATAĞI VE YEMEK MASASI ALIMI

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI ENGELLİ ÇALIŞMALARI ŞUBE MÜDÜR-
LÜĞÜNE HASTA KARYOLASI, YATAĞI VE YEMEK MASASI ALIMI mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/542585
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL 

HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI ENGELLİ 
ÇALIŞMALARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Zübeyde Hanım Mh. Baş 
Pehlivan Karaali Cd. No:377 Karşıyaka - İzmir 
KARŞIYAKA/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :22.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI ENGELLİ 

ÇALIŞMALARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE HASTA KARY
OLASI, YATAĞI VE YEMEK MASASI ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :HASTA KARYOLASI, YATAĞI VE YEMEK MASASI 
ALIMI - 4 İŞ KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :TÜM MALLAR, 3962/30 SOKAK NO:155 UZUNDERE / 
İZMİR ADRESİNDEKİ İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
UZUNDERE MERKEZ AMBARINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :TÜM MALLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞME İMZALANMASINDAN İTİBAREN 30 (OTUZ) 
TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog, Broşür ve Diğer Belgeler
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434009
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Uğur Mumcu Caddesi’ne asfalt ‘geogrid
yöntemi’ uygulandı, güçlendirildi
Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı, Uğur Mumcu
Caddesi'nde yenileme çalışmalarını
da gece gündüz ortaya koyduğu
mesai ile tamamladı. Cadde
üzerinde ağır trafik yükü olması ve
yolun daha uzun ömürlü olması
için asfalt geogrid yöntemi
uygulandı. Yol zeminlerinde oluşan
bozulmaları onararak yolların
dayanıklılığını artıran uygulamayla
asfaltın altındaki hasarlı zemin

güçlendirildi. Böylelikle sürücüler
için daha konforlu, güvenli ve akıcı
bir ulaşım sağlandı.

Yeni durak Laleli 
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Buca'nın dört bir yanında devam
eden asfalt yatırımlarına tüm
hızıyla devam ediyor. Menderes
Caddesi'ndeki yenilemelerin yanı
sıra Laleli Mahallesi'nde asfalt
çalışmaları devam ediyor.  

Bornova Belediyesi,
vatandaşların özel sağlık
kuruluşlarından yüzde 10 ile
yüzde 50 arasında indirimli
yararlanmasını sağlayacak Sağlık
Destek Kartı uygulamasını
başlattı. Dramalılar Köşkü’nde
imzalanan protokolle hayata
geçen proje, sağlık hizmetlerine
erişimi kolaylaştırmayı
amaçlıyor. Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, sağlık
hizmetlerinin devlet tarafından
ücretsiz olarak karşılanması
gerektiğini vurgulayarak tüm
Bornovalıların yararlanabileceği
uygulamanın toplumcu
belediyeciliğin önemli bir adımı
olduğunu vurguladı. Eşki, “7
Nisan Dünya Sağlık Günü…
Bugün de Dünya Sağlık
Günlerine uygun bir etkinliği
beraber hayata geçiriyoruz.
Gelişmiş dünya ülkelerinin ortak
özelliklerinden bir tanesi sağlık
harcamalarının yüksek
olmamasıdır. Tıbbi destek alarak,
doktorlardan ve hastanelerden
hizmet alarak tedavi edilebilmek
o ülkelerin gelişmişlik düzeyiyle
doğrudan bağlantılıdır.” diye
konuştu.

‘Türkiye’ye örnek oldu’
Başkan Eşki, Bornova

Belediyesi’nin geçmişte sağlık

alanında öncü projelere imza
attığını hatırlatarak, Evde Yaşlı
Bakım Hizmeti’nin Türkiye’de
ilk kez Bornova’da uygulandığını
vurguladı: “Prof. Dr. Kamil
Okyay Sındır’ın belediye
başkanlığı döneminde Evde Yaşlı
Bakım Hizmeti’ni Türkiye’de ilk
yapan kurum Bornova
Belediyesi’ydi. Daha sonra bu
hizmet Sağlık Bakanlığı
tarafından yaygınlaştırıldı. Bugün
birçok kurumda uygulanıyor.”

Başkan Eşki projeyle ilgili
olarak, “Vatandaşlarımızın özel
kurumlardan sağlık hizmetlerine
daha rahat ulaşabilmesi için
geliştirdiğimiz bir proje. Sağlık
Destek Kartı ile vatandaşlarımız
daha ucuz ve daha kolay sağlık

hizmeti alabilecek. Bu projede
emeği geçen tüm çalışma
arkadaşlarımıza ve destek veren
kurumlara teşekkür ediyorum.
Burada çok güzel bir imza
atılıyor. Vahşi kapitalizme,
ekonominin bizi soktuğu şartlara
karşı bir imza atıyoruz. Dilerim
bu uygulama tüm Türkiye’ye
yayılır. Bir gün sağlık
hizmetlerinin tamamen ücretsiz
olduğu bir sistemi hep birlikte
kurarız.” ifadelerini kullandı.

Yeni uygulamayla birlikte
Bornovalılar, anlaşmalı özel
sağlık kuruluşlarında muayene,
tetkik ve tedavi hizmetlerinden
%10’dan başlayıp %50’ye varan
indirimlerle yararlanabilecek.
HABER MERKEZİ



5 Nisan 2026 Pazar Günü yapılan
olağan Genel Kurul'da Atatürkçü
Düşünce Derneği (ADD) Foça Şubesi
yönetimine seçilen üyeler ilk yönetim
kurulu toplantısında aralarında görev
paylaşımı yaptılar. Oybirliği ile Şube
Başkanı olarak belirlenen Zeynel
Ercan Yıldız göreve başladı.

Reha Midilli Kültür Merkezi'nde
yapılan seçimli kongrede Yönetim ve
Denetim Kurulları ile Genel Merkez
delegeleri belirlenmişti. Seçilen
üyeler şube binasında ilk
toplantılarını görev dağılımı
gündemiyle yaptılar.

‘Birlikte başaracağız’
Toplantı sonrası yapılan

açıklamaya göre, Z. Ercan Yıldız
Şube Başkanı, Gülsen Yabacı Başkan
Yardımcısı, Elif Sevil Çetin Sayman,
Belgin Santos Yazman olarak
belirlenirken, Nazmi Kalay, Murat
Mora ve Selma Yeşil ise Yönetim
Kurulu'nun diğer üyeleri olarak
görevlerini icra edecekler.

Görevlendirmenin ardından Ali
Altunbahar'ın vefatı nedeniyle geçici
başkanlığı üstlenen Ayla Aksoy'dan
görevi devralan Z. Ercan Yıldız,
kendisine ve yönetim kurulu
üyelerine gösterilen teveccüh ve
güven için tüm üyelere teşekkür etti.
Z. Ercan Yıldız; "Atatürkçü Düşünce
Derneği Foça Şubesi 14. Olağan
Genel Kurulu'nu, büyük bir katılım ve
coşku ile tamamladık. Kıymetli
Atatürkçülerin teveccühü ile bu
şerefli göreve layık görüldük. Bana ve
yönetim kurulu üyesi arkadaşlarıma
duydukları güven için tüm
üyelerimize ayrı ayrı ve yürekten
teşekkür ediyorum. ADD Şube
Başkanlığının bir makam değil,
üzerimize büyük sorumluluk
yükleyen özel, zorlu ve onurlu bir
görev olduğunun bilincindeyiz.
Bugünden itibaren ayrışmadan,
ötekileştirmeden, Foça'da Atatürkçü
düşünceyi daha da büyütmek için hep
birlikte çalışacağız, birlikte
başaracağız" dedi. HABER MERKEZİ

Manisa’da su
seferberliği
Manisa Büyükşehir Belediyesi Manisa Su ve
Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel
Müdürlüğü, şehrin su ihtiyacını karşılamak
amacıyla sondaj çalışmalarına hız verdi.
2025 yılında 115 sondajı tamamlayan
MASKİ, 2026 yılında da 300 milyon liralık
yatırımla 155 yeni sondaj açmayı hedefliyor.
Küresel su krizine dikkat çeken Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa’nın
bir tarım şehri olması dolayısıyla su
yönetiminin kritik bir önem taşıdığını
vurguladı. Dutlulu, "Dünyayı saran su krizi
artık kapımızda. Manisa’da özellikle yaz
aylarında sulama nedeniyle su kullanımı
ciddi oranlara ulaşıyor. Eskiden yüzeye yakın
noktalarda suya ulaşabilirken, artık ortalama
250-300 metre derinliklere inmek zorunda
kalıyoruz. Yeraltı sularındaki bu azalmayı
vatandaşlarımıza hissettirmemek için gece
gündüz çalışıyoruz. Tek amacımız, halkımıza
sağlıklı, temiz ve kesintisiz içme suyu
ulaştırmak" diye konuştu. HABER MERKEZİ

Atatürkçü Düşünce Derneği Foça Şubesi’nde geçici başkanlığı üstlenen Ayla Aksoy'dan görevi devralan

Z. Ercan Yıldız, kendisine ve yönetim kurulu üyelerine gösterilen güven için tüm üyelere teşekkür etti
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ADD Foça’da yeni Başkan Yıldız

SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre
Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 04-15.05.2026
tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta
tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi
mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata yetkili
bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl
Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru bitiş tarihi
mesai bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Ka-

nunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kap-
samındaki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka tem-
inatlar kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu
ile 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde
ihalenin kalması ve bu hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet
Savcılığına suç duyurusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/ sitesinde ihaleler
sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ adre-
sine giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz.
İhale bedeli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312 585 6134-0312 585
6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02440597

İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz Ölçümü (m2) Nitelik İmar Durumu Başvuru Başvuru Bitiş İhale İhale İhale İhale Şartname Tahmini Satış Teminat
Başlangıç  Tarihi Başlangıç Başlangıç Bitiş Bitiş Bedeli (TL) Değeri (TL) Tutarı 
Tarihi Tarihi Saati Tarihi Saati (TL)

*İzmir Bayındır Karaveliler 102 7 53.604,19 Zeytin Tarım Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:05 08.05.2026 14:05 5.000,00 96.487.560,00 4.824.378,00
Aşılı Tarla

*İzmir Bayraklı Osmangazi 8333 5 12591,53 Arsa Özel eğitim 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:25 08.05.2026 14:25 10.000,00 415.000.000,00 20.750.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri          Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:40 08.05.2026 14:40 1.000,00 3.894.800,00 194.740,00
A.P:2841/120280 Zemin Kat 

No:1
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 14:55 08.05.2026 14:55 1.000,00 3.338.400,00 166.920,00

A.P:2583/120280 Zemin Kat 
No:2

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 15:10 08.05.2026 15:10 1.000,00 2.953.200,00 147.660,00
A.P:2293/120280 Zemin Kat 

No:3
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 24.04.2026 05.05.2026 07.05.2026 15:30 08.05.2026 15:30 1.000,00 3.081.600,00 154.080,00

A.P:2390/120280 Zemin Kat 
No:4

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri     Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:00 12.05.2026 09:00 1.000,00 3.210.000,00 160.500,00
A.P:2520/120280 Zemin Kat 

No:5
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:15 12.05.2026 09:15 1.000,00 2.953.200,00 147.660,00

A.P:2325/120280 Zemin Kat 
No:6

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:30 12.05.2026 09:30 1.000,00 4.868.500,00 243.425,00
AP:3499/120280 Zemin Kat 

No:7
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri    Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 09:45 12.05.2026 09:45 1.000,00 3.199.300,00 159.965,00

A.P:2601/120280 Zemin Kat 
No:8

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri      Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:05 12.05.2026 10:05 1.000,00 2.589.400,00 129.470,00
A.P:2237/120280 Zemin Kat 

No:9
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:20 12.05.2026 10:20 1.000,00 2.354.000,00 117.700,00

A.P:1965/120280 Zemin Kat 
No:10

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri      Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:35 12.05.2026 10:35 1.000,00 2.354.000,00 117.700,00
A.P:1986/120280 Zemin Kat 

No:11
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 10:50 12.05.2026 10:50 1.000,00 1.797.600,00 89.880,00

A.P:1631/120280 Zemin Kat 
No:12

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri        Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:10 12.05.2026 11:10 1.000,00 4.033.900,00 201.695,00
A.P:2853/120280 Zemin Kat 

No:13
*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:25 12.05.2026 11:25 1.000,00 3.081.600,00 154.080,00

A.P:2389/120280   Zemin Kat 
No:14

*İzmir Bergama Ertuğrul 1626 1 1.889,00 İş Yeri       Ticaret Alanı 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:40 12.05.2026 11:40 1.000,00 3.595.200,00 179.760,00
A.P:2777/120280 Zemin Kat 

No:15
İzmir Çeşme 16 Eylül 7913 1 3.147,00 Arsa Günübirlik  Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 11:55 12.05.2026 11:55 5.000,00 75.000.000,00 3.750.000,00

Alanı
İzmir Çeşme 16 Eylül 7917 2 2.408,00 Arsa Günübirlik  Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:15 12.05.2026 12:15 5.000,00 50.000.000,00 2.500.000,00

Mahallesi Alanı
İzmir Çeşme 16 Eylül 7919 1 13.382,00 Arsa Turizm Tesisi 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:30 12.05.2026 12:30 10.000,00 420.000.000,00 21.000.000,00

Mahallesi Alanı
*İzmir Konak Umurbey 7868 3 7.960,97 Arsa Ticaret+Turizm 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 12:45 12.05.2026 12:45 20.000,00 640.062.000,00 32.003.100,00

+Kültür Alanı
*İzmir Seferihisar Cumhuriyet 6384 1 9.126,64 Arsa Turizm Tesis 27.04.2026 07.05.2026 11.05.2026 13:00 12.05.2026 13:00 10.000,00 184.006.140,00 9.200.307,00

Alanı-Termal 
Kür Tesis Alanı

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle Bazı Alacakların
Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)
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BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESPOR 3 DALDA BİRİNCİLİK ELDE ETTİ

Manisa Kulüplerarası İl Birinciliği Halk
Oyunları Yarışması, Muradiye Spor
Salonu’nda gerçekleştirilen görkemli
performanslarla tamamlandı. Geleneksel
ezgilerin ve milli kültürün yansıması
olan renkli kostümlerin damga
vurduğu organizasyonda, 9 farklı
dalda 13 takım şampiyonluk için
mücadele etti. 
CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper ve
Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan
Şimşek’in de
takip ettiği
yarışmanın açılışını,
Manisa Büyükşehir

Belediyesi Engelsiz Tarzanlar Spor Kulübü
gerçekleştirdi. Kültürel bir şölen
havasında geçen organizasyonda,
ekiplerin sergilediği özgün figürler ve

uyumlu koreografiler izleyicilerden
büyük takdir topladı.

Manisa Büyükşehir Belediyespor
Halk Dansları Topluluğu,

sergilediği üstün performansla
yarışmaya damga vuran

ekiplerin başında yer
aldı. Büyükler

Kategorisi
Ka,rma
Düzenlemesiz,

Büyükler
Kategorisi

Düzenlemeli ve Gençler Kategorisi
Düzenlemeli dallarında rakiplerini geride
bırakan topluluk, üç ayrı kategoride il
birinciliği elde ederek büyük bir başarıya
imza attı.

Heyecan doruktaydı
Yarışmanın diğer kategorilerinde de heyecan
doruktaydı. Büyükler Kategorisi Erkek
Düzenlemesiz dalda Anka Spor Kulübü
zirvede yer alırken; Büyükler Kadın, Gençler
Kadın ve Minikler Düzenlemesiz dallarında
Soma İlçe Spor Kulübü birincilik kupasının
sahibi oldu. Yıldızlar Kategorisi
Düzenlemesiz dalda ise Kültür Dans Sanat
Spor Kulübü kürsünün ilk basamağına çıktı.
SİBEL KEZER

Manisa Kulüplerarası İl Birinciliği Halk Oyunları Yarışması; geleneksel ezgiler,
renkli kostümler ve nefes kesen performanslarla kültürel bir şölene dönüştü

Şirinyer Hipodromu'nda
düzenlenen Buca Belediye
Başkanlığı Koşusu'nda zafer
Önderbeyim'in oldu. Yarışı
baştan sona büyük bir
heyecanla takip eden Buca
Belediye Başkanı Mimar
Görkem Duman, hipodromun
tarihi mirasına dikkat çekerek,
"Bu köklü geçmiş, ilçemizin
kimliğinin ayrılmaz bir parçası"
dedi. Türkiye'de at yarışlarının
başladığı yer olarak bilinen
Şirinyer Hipodromu'nda
gerçekleştirilen koşuda, Buca
Belediyesi Meclis Üyesi Sadık
Bahattin Kızıldağ'ın sahibi
olduğu Önderbeyim, jokeyi
Muhammed Mir Bilgin
idaresinde birinciliğe uzandı.
Antrenörlüğünü Mustafa
Yayan'ın yaptığı doru erkek tay,
bu sonuçla kariyerinin
dördüncü zaferini elde etti.
Yarışta Moğol ikinci, Brave
Orphan ise üçüncü sırada yer

aldı. Koşunun ardından
düzenlenen törende, şampiyon
atın sahibi Sadık Bahattin
Kızıldağ'a kupası Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman
tarafından takdim edildi. Şeref
tribününde gerçekleşen törene
Türkiye Jokey Kulübü Yönetim
Kurulu Üyesi Adem Erdölek,
İzmir Hipodrom Müdürü Cenk
İşkara ve çok sayıda davetli
katıldı. Şirinyer
Hipodromu'nun yalnızca bir
yarış alanı olmadığını
vurgulayan Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, "1856
yılında temelleri atılan bu tesis,
Türkiye'de at yarışçılığı
kültürünün ilk tohumlarının
serpildiği, 23 Eylül 1856'da ilk
startın verildiği tarihi bir
merkezdir. Bugün burada
asırlık bir geleneğin bugüne
taşınmış halini de izliyoruz. Bu
mirası yaşatmak bizim için
büyük bir onur" diye konuştu.

MÜRVET KUBAY 

Yeniden Sinematek gösterimde
İzmir Büyükşehir Belediyesi Yeniden Sinematek
gösterimleri, nisan ayında her pazar günü "Var
Olmanın İzleri: Zaman ve Hatıra" temasıyla
Elhamra Sahnesi'nde İzmirliler ile buluşuyor.
Programda dünya sinemasından başarılı belgesel
filmleri ve yönetmen söyleşileri yer alıyor.
İzmirliler, İzmir Büyükşehir Belediyesi Yeniden
Sinematek gösterimleri ile nisan ayında var
olmanın izlerini takip edecek. Elhamra Sahnesi'nde
her pazar saat 19.00'da gösterime girecek filmler,
"Var Olmanın İzleri: Zaman ve Hatıra" temasıyla
izleyici ile buluşacak.
Yönetmenliğini Sepideh Farsi'nin üstlendiği 2025
Fransa, Filistin, İran ortak
yapımı belgesel, savaş ve
dram türlerindeki Yüreğini
Eline Al ve Yürü filmi
uluslararası festivallerde
gösterildi. Film, 2025
yılında Chicago Uluslararası
Film Festivali'nde ve Atina
Uluslararası Film
Festivali'nde En İyi Belgesel
Ödülü'ne layık görüldü.
Yönetmen Sepideh Farsi'nin
Filistinli genç bir fotoğrafçı
olan Fatima Hassouna ile
yaptığı görüntülü
görüşmelerden oluşan film,
Gazze'de yaşananları birinci ağızdan bakış ile
beyaz perdeye taşıyor. Fatima tanıdıklarının birer
birer öldürüldüğü bu koşullarda dünyayı gezmek
istediğini dile getirse de nihayetinde Gazze'ye
döneceğini söylüyor ve "Memleketimin bana
ihtiyacı var" diyor. Film, 12 Nisan Pazar saat
19.00'da gösterilecek.
Chris Marker'ın yazıp yönettiği 1982 Fransa yapımı
belgesel ve dram türlerindeki Güneşsiz filmi, 1983
Berlin Uluslararası Film Festivali'nde Yeni Sinema
Forumu Mansiyon Ödülü'ne layık görüldü.

Hafızayı ve görüntünün anlamını
sorgulayan film, dünyanın farklı
noktalarında kaydedilmiş görüntüleri
ve seslendirilen mektupları bir araya
getirerek deneysel bir belgesel
çalışması ortaya koyuyor. Alışılmışın
dışında bir sinema dili kullanan
Marker, seyirciye farklı bir film izleme
deneyimi sunuyor. Institut Français iş
birliği ile gerçekleştirilecek film, 19

Nisan Pazar saat 19.00'da gösterilecek.

Dostluk kuruyor
Yönetmen koltuğunda Sarah Gross'un oturduğu
2025 Almanya, ABD ortak yapımı belgesel film
Kum Taneleri, seksenlerindeki iki kadının Margot
ve Barbara'nın hikâyesini beyaz perdeye taşıyor.
Biri İngiliz diğeri Alman olan bu iki eski dost,
zaman içinde değişen politik atmosfere rağmen
dostluklarını korumayı başarıyor. Çekimleri sekiz
yıl süren film, yönetmenin annesine,

kayınvalidesine, başka sanatçılara ve yakın dostlara
eşlik ediyor. Sohbetler, anılar ve sanat yoluyla
birlikte yaratılan kolektif bir olgunluk öyküsü olan
film, 26 Nisan Pazar saat 19.00'da gösterilecek.
Goethe Institut iş birliği ile gerçekleştirilecek
gösterimin ardından yönetmenin katılımıyla söyleşi
yapılacak.
27 Nisan'da Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi
basın odasında saat 11.00'de gerçekleştirilecek
"Katmanlar Oluşturmak: Şekil ve Renk ile Kişisel
Hikâyeler" adlı atölyenin yürütücülüğünü Sarah
Gross üstlenecek. Atölyede katılımcılar Kum
Taneleri filminden yola çıkarak dokunsal ve görsel
bir alanda yaratıcı bir şekilde deneme yapma
şansına sahip olacak ve filmin temalarının kendi
hayatlarında nasıl yankı bulduğunu yansıtacak.
Etkinlik dili İngilizce. 
Katılım sınırlı sayıda ve ücretsiz olacak. Atölye için
başvurular https://kultursanat.izmir.bel.tr/
adresinden alınacak. 
OĞUZ YÖRÜK

Bodrum Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren Kent Tarihi ve Leleg Uygarlığı
Araştırma ve Uygulama Birimi tarafından
düzenlenen Kültür ve Doğa
Yürüyüşleri’nin yeni rotası, Kavakderesi
Dedeler mevkii olacak.
Bodrum Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü Kent Tarihi ve Leleg
Uygarlığı Araştırma ve Uygulama Birimi
tarafından “Rotamızda; Arkeolojiyi

Keşfet, Kültürü Yaşa, Hikayeni Paylaş"
başlığıyla düzenlenen Kültür ve Doğa
Yürüyüşleri, 5 Nisan 2026 Pazar günü saat
11.00’de Kavakderesi Dedeler mevkii ile
devam edecek. Yürüyüşün başlangıç
noktası Dereköy Pazaryeri olacak. Orta-
zor seviyedeki yaklaşık 5 kilometre
uzunluğundaki parkurda katılımcılar,
doğanın kalbinde keyifli bir gün geçirip
bölgenin kültürel ve doğal güzelliklerini
keşfetme fırsatı bulacak. HABER MERKEZİ

Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 
Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 
Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 
Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 
Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 
Halk oyunlarına Manisa
damgasını vurdu 

Safiye Soyman
çok gergin
Safiye Soyman
çok gergin
Safiye Soyman
çok gergin
Safiye Soyman
çok gergin
Safiye Soyman
çok gergin
Safiye Soyman
çok gergin

Safiye Soyman, estetik
ameliyatlarına bir yenisini
ekledi. Daha önce Fransız
askısı yaptıran ünlü isim
şimdi de yüzünü gerdirip
gıdığını aldırdı. Son halini
sosyal medya üzerinden
paylaşan şarkıcı kısa
sürede gündem olmayı
başardı. HABER MERKEZİ

Bodrum’da kültür rotası oluştuBodrum’da kültür rotası oluştuBodrum’da kültür rotası oluştuBodrum’da kültür rotası oluştuBodrum’da kültür rotası oluştuBodrum’da kültür rotası oluştu

Hipodromdaki
yarış nefes kesti 
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